

29 НОЯ 1958

„МОЛОТ“

5 г. Ростов на Дону

НАМ СООБЩАЮТ



ИЗ ОКОН четвертого этажа Ростовского Дома офицеров доносятся звуки музыки. Русские народные мелодии сменяются песнями советских композиторов о мире, труде советского народа, о нашей замечательной молодежи. Это идет очередная репетиция ансамбля песни и пляски Северо-Кавказского военного округа. Коллектив ансамбля готовится к концерту, который в ближайшие дни даст в одном из клубов горняков города Шахты.

Руководит ансамблем заслуженный артист РСФСР, член Союза композиторов Василий Васильевич Алексеев. Его имя популярно среди широких кругов любителей музыки. В. В. Алексеевым написано много музыкальных произведений, которые прочно вошли в репертуар оркестров нашей страны, коллективов художественной самодеятельности и солистов.

Музыкой В. В. Алексеев начал заниматься еще в детские годы. Юношей окончил он Московскую государственную народную хоровую академию, а затем обучался на композиторском отделении Московской консерватории. Его перу принадлежат два струнных квартета, несколько хоровых произведений, выпущенных в свет Государственным музыкальным издательством. Много и плодотворно работает композитор в жанре массовой песни. Недавно В. В. Алексеев был удостоен поощрительной премии на конкурсе массовой песни, посвященном Вооруженным Силам СССР. Это была песня о России, написанная на слова поэта А. Коваленкова.

Сейчас Василий Васильевич заканчивает работу над новым произведением — «Баллада об «Авроре». Им написана песня «Наше солнце над нами сияет» на слова М. Исаковского и А. Твардовского. Оба эти произведения В. В. Алексеева будут исполнены в дни предстоящей декады литературы и искусства, посвященной XXI съезду КПСС.

С. МИРОНОВ.

На снимке: заслуженный артист РСФСР композитор В. В. Алексеев за работой над новой песней.

Фото А. Рухмана.